
令和６年度「‘思いやり'を考える映画上映会」事業上映会／アンケート集計表

(R7.2.3 根室市生活環境課作成)

■令和７年２月２日上映分（一般公開）

・アンケート協力者 64 名

Ｑ１．あなたの属性を教えてください 分析

選択肢 人数 割合

学生 5 7.8%

社会人 59 92.2%

Ｑ２．性的少数者について理解できましたか？

選択肢 人数 割合

理解できた 33 51.6%

少し理解できた 28 43.8%

少し理解できなかった 2 3.1%

理解できなかった 1 1.6%

無回答 0 0.0%

Ｑ３．映画を鑑賞してどう感じましたか？

選択肢 人数 割合

自分にも関係があると感じた 46 71.9%

自分には関係がないと感じた 15 23.4%

無回答 3 4.7%

選択肢 人数 割合

取り組む必要がある 46 71.9%

取り組む必要はない 4 6.3%

分からない 14 21.9%

選択肢 人数 割合

広報紙やホームページ、ＳＮＳ等による情報発信 22 34.4%

今回の様な映画上映 14 21.9%

当事者や専門家を講師に招き講演会を開催 13 20.3%

相談しやすい環境の整備 39 60.9%

パートナーシップ制度の導入 12 18.8%

その他 2 3.1%

選択肢 人数 割合

関心を持ち、偏見や差別を持たない 54 84.4%

知識を深めたり勉強したい 24 37.5%

友人や知人と話し合いたい 14 21.9%

その他 2 3.1%

Ｑ４．根室市で性的少数者への課題について取り組む必要があると思
いますか？

Ｑ５．取り組む必要があると答えた方：どの様な取組が必要だと思い
ますか？当てはまるものを２つまで。

理解できた、少し理解できた
を含め９割以上の方が、作者
の思いを感じ取れた。

７割以上の方が、自分にも関
係があると感じてくれた。

７割以上の方が「取り組む必
要がある」と感じてくれた。

Ｑ６．映画を鑑賞して、何か行動しようと思いましたか？当てはまる
ものすべて。

自身の行動として、「関心を
もつ」が１位、「知識を深め
る」が２位と続いた。

有効な手段として、「相談し
やすい環境の整備」が１位、
「行政からの情報発信」が２
位と続いた。


